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Kesiti sekildeki gibi dedisen borudan sabit debi ile hava pom-
palaniyor.

Ozdes X, Y, Z cisimleri sular iginde dengede olduklarina
gore, cisimlerin sular iginde batan hacimleri Vy, Vy, Vz
arasindaki iligki nedir?

A) Vy=Vy=V5 B) Vy>Vy>V2 C) Vy=>Vz=Vy
D) V>V >Vy E) VoVioVy

Hacimleri esit X ve Y cisimleri, birbirine ka
rnismayan d, 3d ozkitleli sivilarda sekil-

deki gibi dengededir. x .
Buna gore, cisimlerin kiitleleri oram d
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et kactir? (Sicakhk sabittir.)
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Esit hacim bolmeli, turdes K ve L cisimleri, tirdes bir sivida
Sekil-l deki gibi dengededir. Cisimlerin (izerine M ve N cisimleri
birakildiginda denge durumu Sekil-1l deki gibi oluyor.

Buna gdre, hangi cisimlerin kiitlesi birbirine esittir?

A) Kve Lnin B) K ve M nin C) L ve M nin
D) M ve N nin E) K, L ve M nin
F=4N
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Hacmi 400 cm3 olan esit bdlmeli X cismi, tiirdes bir sivida se-
killerdeki gibi dengededir.

F kuvvetinin biiyiikliigii 4 N clduguna gére, X cisminin 6z=
kitlesi kag g/cm3 tiir? (g=10 N/kg)

B) 2 C) 1 D) 3 E) 2

A) 3 2
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Siviylzeyinden serbest birakilan K, L, M
cisimleri sekildeki gibi dengede kaliyor.
Kaba, ayni sicaklikta 6zkiitlesi kapta- K
ki sivinin ozkiitlesinden daha biiyiik
bir sivi ilave edilerek tiirdes bir ka- .L
risim olusturulursa hangi cisimlere
etki eden kaldirma kuvveti artar?

A) Yalniz K ye B) Yalniz L ye

D)Kve L ye

C) Yalniz M ye
E)Lve Mye

d ozkdtleli K cismi, 2d 6zkutleli bir sivida
sekildeki konumda dengede iken cisme
etki eden kaldirma kuvveti Fi, cismin si-
viya batan hacmi de V,, dir.

Kaba ayni sicakhikta d 6zkiitleli bir sivi
ilave edilerek tiirdes olarak karigmala= =t
r1 saglanirsa, F ve Vy, igin ne sdylene-

bilir?
Fk Vi

A)  Artar Artar

B) Degismez Azalir

C) Azalrr Artar

D) Degdismez Artar

E) Azalr Degismez
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Cevaplar :

1)A, 2)B, 3)C, 4)E, 5C, 6)D,



